
Odborník na oslovení prémiového publika v České republice

Odvaha, Pohyb, Inspirace, Styl. Exkluzivní magazín pro všechny milovníky špičkové značky: prémiový 
obsah pro prémiovou klientelu. Auta, lifestyle, auta, cestování, auta, inovace, auta, sport, auta, 
technologie, auta, osobnosti, auta, kultura a… auta. Graficky velkoryse pojatý ‚pololetník‘ přináší 
nejen aktuální informace o  novinkách z  automobilky, ale také plnohodnotné čtení pro milovníky 
rychlých kol a silných motorů. Audi magazín je atraktivní titul pro všechny, kteří rádi snídají na terase 
špičkových hotelů kávu s kapkou adrenalinu.

Inzertní podklady vždy dodávejte v  barevném prostoru CMYK a  v  měřítku 1 : 1, bitmapové obrazy s  rozlišením minimálně 300 dpi. Podklady dodávejte ve formátech PDF, EPS, TIFF, PSD. 
U  formátů PDF a  EPS vykřivkujte všechna písma. U  TIFF a  PSD musí být grafiky včetně textů sloučeny do jedné vrstvy. U  inzerátů na spad požadujeme spad 5 mm na všechny strany. 
Důležitá loga a  texty umísťujte minimálně 8 mm od ořezu. Dvoustranu dodávejte vždy po samostatných stranách. Podklady posílejte na e-mail: milan.novak@premiummediagroup.cz

www.premiummediagroup.cz

*K cenám inzerce jsou přiřazeny jednotlivé rozměry inzerátů (Š x V). Slevy na opakovanou inzerci v závislosti na objemu.
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Periodicita: 2 x ročně (květen / listopad)
Tištěný náklad: 7000 kusů (každé vydání)
Distribuce: Přímá distribuce v celkovém počtu 7000 výtisků je smě-
řována na síť prodejců a  dovozců Audi a  významné společenské 
a sportovní události. 
Distribuční místa: Auto Heller Ostrava, Ostrava-Poruba, auto 
I.S.R. Čestlice Praha-Východ, AUTO JAROV Kunratice, AUTO JA-
ROV Praha 3, Auto Palace Karlovy Vary, Autocentrum BARTH, 
Hradec Králové, Autosalon Klokočka Centrum a.s., Praha 6-Řepy, 
BV Auto Zlín, Želechovice nad Dřevnicí, Louda Auto Liberec, Li-
berec Louda Auto, Pardubice Louda Auto, Teplice Porsche, Brno 
Porsche, České Budějovice Porsche, Plzeň-Borská Pole Porsche, 
Praha 8 Porsche, Praha-Smíchov ROS, Brno SAMOHÝL MOTOR,  
Olomouc TOP CENTRUM car Kyjov
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